

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Красноярск

— 7 ИЮЛ 1951

К гастролям артистов Московского Художественного театра в Красноярске

В Красноярск приезжает группа артистов Московского Художественного Академического театра имени М. Горького в составе народного артиста РСФСР, лауреата Сталинских премий Н. И. Боголюбова (герой кинофильмов «Великий гражданин», «Оборона Царицына», «Великая сила», «Клятва» и др.), народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии И. М. Кудрявцева, заслуженного деятеля искусств РСФСР С. И. Калинина, заслуженного деятеля РСФСР И. П. Гошевой, заслуженной артистки РСФСР, лауреата Сталинской премии А. П. Георгиевской, артистов Я. И. Локшина, Р. И. Фердмана, Т. Е. Михеевой и И. М. Терещина.

Все чаще и чаще прославленные мастера сцены выезжают в города и села

нашей необъятной Родины, неся в широкие массы достижения советской культуры и искусства. Приезд в Красноярск мастеров МХАТа имени Горького является большим культурным событием в жизни нашего города.

Артисты МХАТа покажут красноярцам сцены из спектаклей: «Любовь Яровая» Тренева, «Дни и ночи» Симовова, «Офицер флота» Крона, «Женитьба Бальзамина» Островского, «Женитьба Белугина» Соловьева и другие.

Вечера мастеров МХАТа будут проведены 10 июля в театре имени А. С. Пушкина и 11 июля — на правобережье Красноярска.

Зам. редактора И. СУСЛЕНКО.